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1. INSTRUKCJA POMIARU MOSKITIERA PRZESUWNA BEZ RAMY

W celu prawidtowego doszczelnienia skrzydto moskitiery przesuwnej powinno zachodzi¢
minimum 15 mm na rame okienng. Podczas pomiaru nalezy sie upewnié czy moskitiera nie
bedzie kolidowata z innymi przedmiotami.
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Ustalanie szerokosci

A = szerokos¢ skrzydta

M = dtugosé szyn
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~'I“_Lj“l L = wysokos¢ catkowita moskitiery
&'E'z B = wysokos¢ skrzydta moskitiery
Wysokos¢ skrzydta moskitiery jest mniejsza od wysokosci
T . catkowitej o0 47 mm (géra 21 mm, dét 26mm) w przypadku szyn A

oraz B a w przypadku szyny C 0 27 mm (géra 21 mm, dét 6 mm).
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Ustalanie wysokosci




